

## 入札公告の訂正について

令和4年10月14日付けで入札公告を行った工事について下記のとおり公告を訂正しましたので公告します。

令和4年10月24日

福島県立須賀川創英館高等学校長 森下 陽一郎

### 1 入札公告を訂正する工事

- (1) 工事番号 22-79245-0003
- (2) 工事名 須賀川・長沼統合高校再編整備工事（2期）
- (3) 工事箇所 須賀川市緑町 地内（須賀川創英館高校）

### 2 訂正内容

「3 入札参加手続等」の表中「項目 入札書等の提出、期間又は期日 配達日指定期日」の欄について「令和4年10月31日（月）」を「令和4年11月2日（水）」に、「項目 開札、期間又は期日」の欄について「令和4年11月1日（火）午後2時」を「令和4年11月4日（金）午後2時」に、「落札者の決定予定日」の欄について「令和4年11月1日（火）から5日以内」を「令和4年11月4日（金）から5日以内」に訂正し、表下部に「また、「配達日指定期日」を令和4年10月31日（月）とし、「開札日」を令和4年11月1日とした入札書等についても、有効とする。」との文言を加える。

「〈参考〉外封筒及び中封筒の貼り付け用紙」の表中「開札日」の欄について「令和4年11月1日」を「令和4年11月4日」に、「配達日指定期日」の欄について「令和4年10月31日」を「令和4年11月2日」に訂正する。

。